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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 5/8/2024 

Reunião Ordinária do dia 10 de julho de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia dez de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); e secretariada 

pelo vereador João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. PRESENTES, 

ainda, os vereadores Allan Campelo da Silva e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, 

do Podemos; Francisco Carpegiane Veras de Andrade, Raiff Matos Silva 

Vasconcelos e Marcel Alexandre da Silva, do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio 

da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); Éverton Assis dos Santos e Maria 

Jacqueline Coelho Pinheiro, do União Brasil (União); David Valente Reis, Gilmar 

de Oliveira Nascimento, Manoel Eduardo dos Santos Assis, Eduardo Assunção 

Alfaia e Joelson Sales Silva, do Avante; Dione Carvalho dos Santos, Rosinaldo 

Ferreira da Silva e Alonso Oliveira de Souza, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do 

Partido da Mulher Brasileira (PMB); Márcio José Maia Tavares, Roberto Sabino 

Rodrigues e Daniel Amaral Vasconcelos, do Republicanos; Jaildo de Oliveira 

Silva, do Partido Verde (PV); François Vieira da Silva Matos, Jander de Melo 

Lobato e Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social Democrata (PSD); Luís 

Augusto Mitoso Júnior, Isaac Tayah, João Kennedy de Lima Marques e Robson 

da Silva Teixeira, do Movimento Democrático Brasileiro (MDB); Carmem Glória 

Almeida Carratte e Elissandro Amorim Bessa, do Partido Socialista Brasileiro 

(PSB); Elan Martins de Alencar e Wallace Fernandes de Oliveira, do Democracia 

Cristã (DC); Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia 

Brasileira (PSDB); Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo e Lissandro Breval 

Santiago, do Progressistas (PP); William Robert Lauschner, do Cidadania; e 

Thaysa Lippy Silva de Souza, do Partido da Renovação Democrática (PRD). 

JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Diego Roberto Afonso, do União; e 

Marcelo Augusto da Eira Corrêa, do PSB. Havendo quórum regimental e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião e, na 

sequência, o secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia 

nove de julho do ano em curso. Em seguida, o Presidente informou a ordem dos 

trabalhos, que iniciaria com o Pequeno Expediente, comunicando que cederia 

espaço de tempo ao titular da Secretária Municipal de Meio Ambiente e 

Sustentabilidade – Semmas Clima, Antônio Ademir Stroski, que compareceria à 

Casa, em atendimento ao convite do vereador Raiff Matos, formalizado por meio do 
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requerimento; em seguida, a Ordem do Dia e, logo após, seria realizada sessão 

extraordinária para votação da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, para o 

exercício de dois mil e vinte e cinco. Ato contínuo, passou os trabalhos para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, anunciando os vereadores inscritos. A primeira oradora, 

vereadora Prof.ª Jacqueline, discorreu sobre o descredenciamento do hospital 

Santa Júlia no Serviço de Assistência à Saúde dos Servidores Públicos de Manaus – 

Manausmed e pediu a sensibilidade do prefeito David Almeida, para que os 

servidores públicos não perdessem o plano tão importante, ressaltando que não 

havia inadimplência e sim gerência equivocada. A parlamentar comentou sobre os 

problemas enfrentados pelos usuários, principalmente os que faziam tratamentos 

regulares e, por último, solicitou à liderança do Prefeito, para que a rede credenciada 

do serviço fosse ampliada. O Presidente registrou a presença, no plenário, do 

secretário Antônio Stroski e equipe técnica. O segundo orador, vereador Prof. 

Samuel, defendeu a relevância do seu projeto de lei, que dispunha sobre a isenção 

do pagamento do sistema de estacionamento rotativo Zona Azul para Pessoas com 

Necessidades Especiais – PcDs e idosos, informando que um vereador da cidade de 

Goiânia apresentou projeto com o mesmo teor e não foi considerado 

inconstitucional; da mesma forma, em Brasília, o Projeto de Lei n. 762/2023, 

dispunha sobre a gratuidade de estacionamento em favor do supracitado público. O 

parlamentar rechaçou a cobrança de estacionamentos em clínicas e unidades de 

saúde particulares e, ao final, asseverou que as pessoas mais carentes precisavam 

de tratamento diferenciado por parte do poder público. O terceiro orador, vereador 

Capitão Carpê, divulgou vídeo com imagens da rua Ramos Ferreira, localizada no 

Centro de Manaus, totalmente inundada em decorrência da chuva, e pediu à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura – Seminf para que enviasse uma equipe 

técnica ao local, a fim de desobstruir os bueiros que foram tapados, na ocasião do 

recapeamento recentemente realizado na via, e evitar o alagamento das casas; de 

igual modo, solucionar o problema do alagamento ocorrido na Unidade Básica de 

Saúde – UBS Rayol dos Santos, no bairro São Jorge. Finalizando, questionou a 

aplicabilidade dos recursos que foram aprovados pela Casa e pediu que a Prefeitura 

empregasse o dinheiro público no que era realmente necessário para a população, 

ao invés de repintar mosaicos. O quarto orador, vereador Rodrigo Guedes, 

destacou a importância para os servidores públicos municipais da aprovação de sua 

emenda que modificava o artigo 37, parágrafo único do Projeto de Lei n. 314/2024, 

de autoria do Executivo Municipal, que dispunha sobre as Diretrizes Orçamentárias 

para o exercício de 2025, para aplicação do melhor índice inflacionário nos cálculos 

da reposição salarial e inflacionária, pedindo à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação para que a aprovasse, visto que, não continha nenhum óbice jurídico de 

inconstitucionalidade, salientando, ainda, que recebeu sinalização positiva do líder 

do Prefeito para a aprovação. Prosseguindo, agradeceu a presença do secretário 

Antônio Stroski e equipe; cobrou o posicionamento da Semmas – Clima acerca das 

ocupações irregulares; da poluição sonora na cidade e pediu ajuda para que a 

secretaria não permitisse que o último igarapé limpo da cidade, o Água Branca, 

fosse soterrado, em razão de uma obra para construção de um posto de 
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combustível, com multa e mitigação de danos ao empresário; e chamou a atenção – 

com a exibição de imagens – para o que estava acontecendo atrás do condomínio 

Conquista Ametista, na avenida Tude Moutinho, visto que, na noite do dia foi 

detectada uma queimada no local, citando, ainda, ocupações no entorno do bairro 

Tarumã, no entorno das avenidas das Torres e das Flores, bem como, no Rapidão 

Rodoanel Metropolitano. Encerrando o seu discurso, pediu a ação contundente da 

secretaria para debelar as ocorrências. Em Questão de Ordem, o vereador 

Eduardo Alfaia solicitou autorização à Mesa, para que as Comissões se reunissem, 

concomitantemente à sessão em curso, a fim de apreciarem os projetos e 

elaborarem os pareceres. O Presidente acatou o pedido e concedeu a palavra, em 

espaço aberto, ao propositor do convite ao secretário da Semmas Clima. Com a 

palavra, o vereador Raiff Matos agradeceu a presença do secretário Antônio 

Stroski e de toda equipe da Semmas Clima; explicou os motivos do requerimento; 

falou sobre ações da Prefeitura para coibir os abusos e também acerca da redução 

das fiscalizações, enfatizando o ordenamento jurídico que dispunha sobre a poluição 

sonora e acerca da relação das atividades ou empreendimentos com potenciais de 

impacto ao meio ambiente, passíveis de licenciamento ambiental pela Semmas – 

Clima, frisando que competia ao poder público municipal a adoção de políticas 

públicas e providências cabíveis para solucionar problemas relativos ao assunto. 

Encerrando, fez questionamentos relativos a ações desenvolvidas pela secretaria no 

combate à poluição sonora; efetivo de fiscais; parcerias com entidades de outras 

pastas que estavam sendo realizadas, para o aumento da fiscalização nos 

estabelecimentos alvos de denúncias; contingente necessário para a efetiva 

fiscalização e meios disponíveis para denúncias da população. Com a palavra, o 

secretário Antônio Stroski cumprimentou os vereadores e, em nome do Presidente 

Caio André, saudou todos os membros da Casa, agradeceu a oportunidade de estar 

no parlamento municipal e salientou que sempre acolhia com respeito e deferência 

todos os convites da Câmara Municipal de Manaus, afirmando que dos diálogos 

surgiam encaminhamentos positivos para a cidade de Manaus, que fortaleciam as 

ações sob a responsabilidade de sua pasta. O secretário informou que o desafio 

para o controle ambiental da cidade tinha crescido ao longo dos últimos anos, 

registrou a presença dos representantes das equipes de fiscalização e de 

comunicação, e, em seguida, respondeu aos questionamentos do vereador Raiff 

Matos, ressaltando que a secretaria tinha que equilibrar as demandas que recebia 

de empreendedores, para a regularização de seus negócios, como o tratamento 

acústico; e outras denúncias, como os “batidões” que aconteciam em postos de 

combustível. Explicou, ainda, que para realizar o combate algumas estruturas 

adicionais eram agregadas à equipe da secretaria, para elaboração de laudo 

técnico, com a utilização do sonômetro, de uso exclusivo da secretaria, enfatizando 

a realização do curso de preparação dos técnicos para utilização do referido 

equipamento; informou que havia veículos específicos para fiscalização e que a 

secretaria contava com quinze computadores novos, exclusivos para a equipe, e um 

drone para facilitar o trabalho de fiscalização a campo, além de celulares para uso 

de aplicativos, como ferramenta adicional visando à identificação e ao 
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georreferenciamento dos empreendimentos; e comentou sobre as ações 

compartilhadas, ressaltando que a equipe de servidores, em muitas ocasiões, 

deparava-se com ambientes de extrema hostilidade e de risco à integridade, motivo 

pelo qual, cercavam-se do aparato policial, que atendia o pedido da secretaria, 

sempre que esta identificava perigo, agradecendo ao Batalhão de Policiamento 

Ambiental – BPAmb). Prosseguindo, informou ao vereador que foi requisitada, há 

dois meses, da Secretaria Municipal de Comunicação – Semcom, uma campanha 

institucional para tratar, de forma bem abrangente, com a população de Manaus 

sobre o problema da poluição sonora; e que vinha tendo tratativas com o Instituto 

Municipal de Mobilidade Urbana – Immu, em relação aos “pancadões”, em razão das 

atribuições relativas aos motoristas. Esclareceu que o efetivo para fiscalização era 

composto por dezenove pessoas, sendo cinco estagiários e as ações efetuadas no 

período noturno aos estabelecimentos que não estavam cumprindo o ordenamento 

jurídico eram realizadas nos dias de quinta-feira a domingo, ressaltando que as 

operações de menor complexidade contavam com o apoio da Guarda Municipal de 

Manaus. Também informou que encaminhara à Secretaria Municipal de Finanças – 

Semef uma proposta de concurso imediato para a contratação de mais trinta 

técnicos de nível superior e áreas finalísticas, para o atendimento pontual das 

questões emergenciais, como o licenciamento e o combate à poluição ambiental. 

Concluindo, divulgou os mecanismos de comunicação para acolher demandas e 

denúncias da população, frisando que encomendou da Vox, que cuidava da 

informatização do licenciamento ambiental, um sistema para fiscalização, e 

aguardava a entrega e o treinamento, a fim de aumentar a estrutura de acolhimento, 

de forma on line, no site da Prefeitura. Manifestaram-se, em seguida, os vereadores 

Wiliam Alemão, Capitão Carpê, Rodrigo Guedes e Dione Carvalho. Com a 

palavra, novamente, o secretário Antônio Stroski respondeu os questionamentos 

dos vereadores, informou que no segundo semestre a secretaria trabalharia duas 

agendas com a população, as queimadas – convidando a todos para participarem de 

uma reunião que aconteceria no dia seguinte, conduzida pelo Vice-prefeito Marcos 

Rotta, no auditório da Prefeitura, para tratar do assunto – e a difusão dos danos 

causados pela poluição sonora à população, por meio de iniciativas de grande 

alcance com a integração de outros agentes, inclusive a Casa, passado o período 

eleitoral. Em Questão de Ordem, o vereador Rodrigo Guedes solicitou 

esclarecimentos ao secretário sobre a obra privada às margens do igarapé do 

Gigante. Em resposta, o secretário Antônio Stroski informou que o empresário foi 

multado e a licença expedida pelo Instituto de Proteção Ambiental do Amazonas – 

Ipaam seria analisada pela secretaria. Em Questão de Ordem, o vereador Dione 

Carvalho pediu a diligência do secretário para a realização da poda de uma árvore 

localizada na rua Magalhães Barata, no bairro Crespo, ao lado da igreja. O 

Presidente agradeceu ao secretário pela presença e pelos esclarecimentos 

prestados, e dando prosseguimento à sessão, convocou os vereadores que se 

encontravam nas dependências da Casa para comparecerem ao plenário, em razão 

do início do próximo expediente; de igual modo, a Diretoria Legislativa.  
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Pela Ordem, os vereadores Capitão Carpê e Rodrigo Guedes pediram a atenção 

da Mesa para os Requerimentos n. 14.561/2024 e 14.564/2024, respectivamente, 

que tiveram pedidos de vistas; e solicitaram preferências os seguintes vereadores: 

William Alemão, ao Requerimento n. 14.937/2024; e Kennedy Marques, ao 

Requerimento n. 14. 393/2024. O Presidente passou os trabalhos para a ORDEM 

DO DIA. Na PAUTA, foi deliberado, tomou o n. 016/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Ivo Neto, 

que “Assegura às mulheres o direito de serem acompanhadas durante consultas e 

exames em geral nos estabelecimentos de saúde públicos e privados do município 

de Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 250/2024 e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria 

do vereador Capitão Carpê, que “Institui a Política Municipal de Incentivo a 

Cursinhos Solidários”. Foi deliberado, tomou o n. 274/2024 e seguiu à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador 

Alonso Oliveira, que “Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de 

Manaus, o Concurso “Comida de Buteco”, a ser realizado, anualmente, no mês de 

abril”. Foi deliberado, tomou o n. 320/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, com a subscrição dos vereadores Glória Carratte, Wallace 

Oliveira, Marcel Alexandre, Dione Carvalho, Alonso Oliveira, Prof.ª Jacqueline e 

Joelson Silva, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Éverton Assis, que 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade de os cursos de primeiros socorros ofertados no 

município de Manaus mencionarem a existência de protocolos de segurança para 

gerenciamento e intervenção em crises de pessoas com transtorno do espectro 

autista – TEA”. Foi deliberado, tomou o n. 343/2024, e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador 

Rosinaldo Bual, que “Dispõe sobre a criação de gratuidade aos professores 

municipais de Manaus nas sessões de cinema, teatro, shows e eventos culturais em 

salas e casas de espetáculos, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 

349/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Mitoso, que “Institui a obrigatoriedade de utilização de 

dispositivos de controle de emissões poluentes nos caminhões limpa-fossa que 

prestam serviços no Município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 356/2024, e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos 

vereadores Ivo Neto, Éverton Assis, Raiff Matos, Prof.ª Jacqueline e Wallace 

Oliveira, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora Glória Carratte, que “Cria o 

Cadastro Municipal de Violência Contra a Mulher no âmbito do Município de 

Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 328/2024 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos vereadores 

Capitão Carpê, Raiff Matos, Wallace Oliveira, Marcel Alexandre, Joelson Silva, 

Raulzinho, Dione Carvalho e João Carlos, o Projeto de Lei, de autoria da 

vereadora Thaysa Lippy, que “Dispõe sobre a permanência de acompanhante às 

Crianças, Adolescentes e Adultos com Transtorno do espectro Autista – TEA nas 

Unidades básicas de saúde, Maternidades e demais Instituições Hospitalares na 

Rede Pública de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 357/2024, e seguiu à 
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Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos vereadores 

Marcel Alexandre, Glória Carratte e Éverton Assis, o Projeto de Lei, de autoria 

do vereador Raulzinho, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de hotéis e 

estabelecimentos similares de oferecerem desjejum apropriado para diabéticos, no 

âmbito da Cidade de Manaus, e dá outras providências”. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 

276/2022, de autoria do vereador Kennedy Marques, subscrito pelos vereadores 

David Reis e Márcio Tavares, que “Cria o Programa de Atenção às Pessoas 

Portadoras do Transtorno de Acumulação Compulsiva de Animais no município de 

Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Saúde. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação às Emendas 01 e 02 ao Projeto de Lei n. 055/2023, de autoria do 

vereador Fransuá, que “Institui a avaliação periódica do índice de massa corporal 

(IMC) dos alunos das redes privada e pública municipal de ensino, e dá outras 

providências.” O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 113/2023, de autoria do vereador 

William Alemão, que “Revoga a Lei n. 2.210, de 13 de janeiro de 2017, que dispõe 

sobre a admissão de diplomas de pós-graduação stricto sensu emitidos por 

instituições de ensino superior (IES) regulares de países-membros do Mercosul e 

Portugal, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Educação. Discutiu o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei n. 335/2023, a vereadora Prof.ª Jacqueline. Após, foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 

Projeto de Lei n. 335/2023, de autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline, que “Insere, 

no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, a Feira Municipal de Ciências, 

Tecnologia e Educação Ambiental, a ser realizada anualmente na segunda semana 

do mês de outubro”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento. Foi retirado de pauta, em razão da ausência do autor, o 

Projeto de Lei n. 590/2023, de autoria do vereador Diego Afonso, que “Considera 

de Utilidade Pública o Instituto Real Sharp”. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Meio Ambiente, Recursos Naturais, Sustentabilidade e Vigilância 

Permanente ao Projeto de Lei n. 129/2021, de autoria do vereador Rodrigo 

Guedes, subscrito pelos vereadores Kennedy Marques e Marcel Alexandre, que 

“Dispõe sobre a proibição de utilização, queima e soltura de fogos de estampidos e 

de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro 

ruidoso no âmbito do município de Manaus, e dá outras providências”. O supracitado 

projeto foi aprovado, em primeira discussão, e retornou às Comissões, em razão 

de Emenda. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Saúde à Emenda 

01 ao Projeto de Lei n. 143/2022, de autoria do vereador Allan Campelo, 

subscrito pelo vereador Capitão Carpê, que “Dispõe sobre a criação de campanha 

permanente de conscientização sobre a importância da atuação do psicólogo e dá 

outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e 

seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável 
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da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 334/2023, de 

autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline, subscrito pelo vereador Prof. Samuel, que 

“Institui o Dia Municipal do Secretário Escolar, a ser comemorado anualmente no 

dia 30 de setembro”, tendo sido subscrito, ainda, pelos vereadores Jaildo Oliveira, 

Yomara Lins, Glória Carratte e Marcel Alexandre. Discutiu o Projeto de Lei n. 

334/2023, em primeira discussão, a vereadora Prof.ª Jacqueline. Após, o 

supracitado foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à 

sanção do Prefeito, com a subscrição, ainda, do vereador William Alemão, o 

Projeto de Lei n. 256/2021, de autoria do vereador João Carlos, subscrito pelos 

vereadores Caio André, Kennedy Marques, Márcio Tavares e Raiff Matos, que 

“Dispõe sobre aplicação de multa para Concessionárias de Serviço Público 

explorados no Município de Manaus, por não comparecimento em convocação 

oficial da Câmara Municipal de Manaus”. Foi aprovado, em segunda discussão, e 

seguiu à sanção do Prefeito, com a subscrição, ainda, da vereadora Yomara 

Lins, o Projeto de Lei n. 535/2021, de autoria do vereador Márcio Tavares, 

subscrito pelos vereadores Jander Lobato e Rosivaldo Cordovil, que “Dispõe 

sobre o procedimento de combate a vetores epidemiológicos localizados em imóveis 

não utilizados, não habitados, abandonados ou que, embora contenham edificações 

iniciadas, estejam elas demolidas, semidemolidas ou paralisadas, no município de 

Manaus, e dá outras providências”. Foi retirado de pauta, em razão da ausência 

do autor, o Projeto de Lei n. 204/2023, de autoria do vereador Daniel 

Vasconcelos, que “Dispõe sobre a criação da Campanha de Conscientização sobre 

a Saúde do Homem no município de Manaus”. Pela Ordem, o vereador Mitoso 

pediu preferência à moção de parabenização à servidora Yeda, pelo natalício desta. 

O Presidente parabenizou a servidora Yeda Frota, em nome de todos os 

vereadores. Após, foram deferidas as Indicações n. 313 a 315/2024; e aprovadas 

as Moções n. 309 e 310/2024. O Presidente informou que seriam apreciados os 

requerimentos que retornaram dos pedidos de vistas e os que tiveram pedidos de 

preferência. Na sequência, foi retirado de tramitação, a pedido do autor, o 

Requerimento n. 14.098/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. 

Discutiram o Requerimento n. 14.561/2024, os vereadores Capitão Carpê, 

William Alemão e Dione Carvalho, tendo o segundo solicitado a votação em 

painel. Após, foi rejeitado o Requerimento n. 14.561/2024, de autoria do vereador 

Capitão Carpê. Ato contínuo, constatando o término do horário regimental, o 

Presidente prorrogou a sessão até à finalização dos trabalhos. Foi rejeitado, com 

dezesseis votos favoráveis e dezoito votos contrários, o Requerimento n. 

14.564/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. Discutiu o Requerimento n. 

14.937/2024, o vereador William Alemão, tendo solicitado votação em painel. Após, 

foi rejeitado o Requerimento n. 14.937/2024, de autoria do vereador William 

Alemão. O Presidente convocou os vereadores para a sessão extraordinária, 

visando à votação da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, que seria realizada às 

doze horas e dez minutos do dia em curso, e encerrou a sessão às doze horas e 

cinco minutos. E, para que conste, eu, ............................................... (Jacqueline 
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Pinheiro de Lima), lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi 

assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 

 

 
 

Caio André Pinheiro de Oliveira 
Presidente 

 

 

Yomara Jesuína Lins Rodrigues  
Primeira Vice-Presidente 

 

João Carlos dos Santos Mello 
Secretário-Geral 

 
 

 
Éverton Assis dos Santos 
Segundo Vice-Presidente 

 

 
Carmem Glória Almeida Carratte 

Primeira Secretária 

 
Lissandro Breval Santiago 
Terceiro Vice-Presidente 

 

 
Jaildo de Oliveira Silva 

Segundo Secretário 

 
Rosivaldo Oliveira Cordovil  

Corregedor Geral 
 

 
Ivo Santos da Silva Neto  

Terceiro Secretário 

 
Francisco Carpegiane Veras de Andrade 

Ouvidor-Geral 
 

 
Jacqueline Pinheiro de Lima 

Chefe da SeATA, em exercício 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL - 335.368.562-68 - VEREADOR(A) -  EM 08/08/2024 14:29:08
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 06/08/2024 13:43:03
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 06/08/2024 11:20:33
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 06/08/2024 09:22:35
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 05/08/2024 15:05:08
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) -  EM 05/08/2024 14:11:26
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - 201.310.202-00 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 05/08/2024 14:02:04
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 05/08/2024 13:52:39
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